

Краків, 24.02.2023

*Дорогий Брате Василю,*

*ми приєднуємося до Вас та Братів і Сестер Кольпінга в Україні в цей сумний день роковин нападу жорстокого російського ворога на вільний і мирний український народ. Цей трагічний день розпочав нову главу в нашій братерській дружбі. Ви і тисячі ваших співвітчизників довірилися нам, і ми відкрили вам свої домівки і серця. До цього нас спонукала наша віра в Ісуса Христа і вказівки отця Кольпінга діяти швидше, щоб біль і горе не мали останнього слова.*

*Гуманітарна допомога, яку ми проводили рік тому, є нашою гордістю, оскільки в ній брали участь як співробітники, так і Родини Кольпінга, змагаючись один з одним у фінансовому та матеріальному зборі. І ці 16 транспортів до Ужгорода та Львова - практичне вираження кольпінговської та людської солідарності.*

*Всі ці зусилля підтримуються ревною молитвою за мир і перемогу, до якої наші презеси залучають цілі Родини. Ми будемо молитися в цьому намірі під час цьогорічного загальнонаціонального паломництва Родин Кольпінга.*

*Минулий важкий воєнний рік багато чого нас навчив, а ваша мужність і стійкість перед обличчям ворога також дає нам відвагу організувати ще більшу підтримку. Два прапори, об'єднані разом, синьо-жовтий і біло-червоний, як ніколи раніше, є знаком того, що ми ніколи більше не дозволимо себе розділити. Тому що тільки друзі можуть побудувати краще майбутнє для своїх близьких і своєї Батьківщини.*

*А хрест, який Ви так болісно відчуваєте серед своїх сліз і страждань - нехай буде знаком Свободи і Перемоги Добра над Злом, бо як співали наші воїни багато років тому... "свобода вимірюється хрестом".*

*Дорогий Брате, прийми ці кілька сердечних слів від Головною управління Справи Кольпінга в Польщі та всіх сестер і братів разом з їхніми презесами. Посвячуємо Тебе Богові, який є Любов'ю і Миром.*

*Благословенному Кольпінгу честь і слава, а Україні слава і перемога!*



презес

Ks. Jan Nowakowski

віце-презес

Ks. Józef Jakubiec

голова

Robert Prusak

секретар

Krzysztof Wolski

